PRQ TRAIN

PYKOBOACTBO NO CBOPKE GT9

Qﬁ"\.

$

/)
/,

BHUMAHMUE!

MpounTanTe BCe MHCTPYKLMU U NpaBuUna TEXHUKN 6Ge3onacHOCTU nepen

ncnonb3oBaHunem oGopyp,OBava.

20241122-V1.0



BAXHbIE MPABUIIA BE3OIMNACHOCTU

MEPbI NPEAOOCTOPOXHOCTH

[aHHoe obopyaoBaHue ABNSETCA MakcMmarnbHO 6e3onacHbiM. OgHako onpeaeneHHble Mepbl
NpPeaoCTOPOXHOCTN BO BpeMsa paboTbl ¢ 06opyaoBaHMeEM HeobxoauMbl. YbeauTtech, 4To Bbl NONHOCTLIO
NpO4YIN PyKOBOACTBO MOMb3oBaTtens nepeq cbopkor 1 ncnonb3oBaHnem obopyaosaHus. B yactHocTwy,
obpaTtnTe BHUMaHWE Ha creayroLme Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU:

1. He pa3spelwanTte AeTAM U XXMBOTHbIM HaXOAUTLCA PAAOM C 060pyAOBaHMUEM.
HE ocTtaBnsanTe aeten 6e3 npucmMoTpa B KOMHaTe ¢ 060pyaAoOBaHUEM.
OnHOBpPEMEHHO MOXET TPEHMPOBATLCA TONbKO OAMH YenoBeK.
Ecnu Bo BpemMs ucnonb3oBaHus 06opygoBaHus Bl mouyBCTBYETE rONIOBOKPYXEHMWE,
TOLWWHOTY, 60nb B rpyau unu niodble gpyrne HeoOblYHbIE CUMMTOMbI, Cpa3sy Xe
octaHoBuTe TpeHmposky. HEMEOJIEHHO OBPATUTECH K BPAYY.
4. YcrtaHoBuTe 0b60pyaoBaHME Ha YMCTYIO POBHYLO noBepxHOCTb. HE mncnoneaynte
obopygoBaHMe psaaoM C BOAOW UK Ha ynuue.
W3bBerante nonagaHus pyk Mexay NOABUXKHBLIMU HYaCTAMU.
Hapesante noaxopswyo Ans ynpaxHeHun opexay. HE HapeBante cnuwkom
cBobOaHYO oaexgy wnu  ogexay, Kotopad MOXeT nonactb B MeXxaHU3M
obopygoBaHusa. [na TpeHMpPOBOK HageBaWTe KPOCCOBKM WNKU OPYryr0 CMOPTUBHYIO
00yBb.
7. WcnonbayiTe obopygoBaHue TOMNbKo No HasdHavyeHuto. HE ncnonb3ynTe kpenexHole
Aetanu, He peKoMeHA0BaHHbIE MPOMU3BOAUTENEM.
He pa3mellanTe HUKaKne octpble NpegMeTbl pagoM ¢ obopyaoBaHMEM.
Jlrogu ¢ orpaHnYeHHbIMM BO3MOXXHOCTSIMW MOTYT Nonb30BaTbCa 000pyaoBaHmne
TONbKO B NPUCYTCTBUMN KBANUMULMPOBAHHOIO crneLmanucTa unv spaya.
10. Mepen TpeHnpoBKoOM Ha 0bopynOBaHUM BCeraa Aenante pasMmnHKy, 4Tobbl

pasorpeTb MbILLLLbI.
11. He nonb3ayrtecb 06opyaoBaHMEM. eCrv OHO NOBPEXAEHO.

W

oo

© ®

BHUMAHUE! NEPEA TEM, KAK HAYATb NMPOIrPAMMY JTIOBbIX TPEHUPOBOK,
MPOKOHCYNLTUPYUTECH C BPAYOM. 3TO OCOBEHHO BAXHO ANA NIOOEN CTAPLLE 35 U
NIOAEN, Y KOTOPbIX PAHEE MMEJIUCb NPOBJIEMbI CO 30OPOBLEM. NPOYUTAUTE BCE
MHCTPYKUUU NEPEO UCNOJIb3OBAHUEM JTIOBOIO ®UTHEC-OBOPYJOBAHUA. Mbl HE
HECEM HUKAKOWN OTBETCTBEHHOCTMU 3A MONYYEHHbIE TPABMbI UNU NPUYNHEHUE
BPEOA UMYLLECTBY BO BPEMA UCMNOJIb3OBAHUA OAHHOIO TPEHAXEPA.

COXPAHUTE OAHHYIO UHCTPYKLUIO.



Pa3mep B cobpaHHomM Buge: 1990 mm x 1790 mm x 2300 mm

D [<C]
—]
= L
T T
—
?
— v v 1At
® [
e ®
® [
dep ®
® [ ]
® [ ]
de
(-] o
q ® ®
[~
® [ ]
do = ®
® Ne
© [m— ﬁ.
E
d 1 (BT =
Q O
d b

i

(e)

Nk kB

0O 0 0 o
Ll Al Deq

1790 mm

2300

MM






%@%ﬁQ%EOB

66x2 601 @)x1 62x2 63x2

M/ﬂ 4 o

@x8 @x4 @x1 x1 @xz @xQ @x‘]

ey

L
752 @x4  @)x2 @8x6 @3Ix2 @5x14 @6x8 ©8x2  (E)x2

e
W i e | «
(39x2  (39x4 (40x2 f(ahx2 (45x2

N

el M




SO
{05 x2
@xaa @28 @126
I @ x3

586 >4

©

26x10  27x36
— N

3# 44 S5# 6# 8# 10#x1

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
|

T A A A TR A
LA A R '|'|'|"'|'|'|'|'|'|'|'"|'|'|'|'|'|'|"'|'|'|'|'|'|'|"'|'|'|'|'y

1II 8// 3// 4// 5// 6// 7II 8// 9//




x8 M10x70 {26 @ H x4 ®30xP10.5

x12  ®10

x8  M10

M6




™
©

M10x95
®10
M10

8

x4
x4

Q0000000000 OVO0OO0VONOOOOOVOROOOOOG®OOVOO

/ &w

NI

9 €9 00 <8 ©9 90 =9 9 0 S0 90 U0 S SV VO VO LS SO RS AR RGNS

00000000

000000000V O0VOOOOVGOOGOOGOOOVGOOO

™

< o m\o KO KO KO

» QO O QO QO Q9 Q9 Q Q9

/




M12x25

x30

P12

x30

-ﬂ/\ ¥ WA s <5 <5 =5 -5 +5 v s se ss sS 1S sS sS vSs sSsSsASwsS NS

OO OPPPIIIIIPIPI 22

v WA
4'S‘~QQQQQQDQDQ

o

A




x2  M10x70

x4 M10x20

@ H x6  ®10




x10 @10

M10

x4

N
N\

x4 M10x95

i

10



0
o
<
c
X
o
IS8,
e

M10

Ry — 10—

x8

11



414 [ mmm =2 M10%65
@

M12x95

X2

®10

x2

P12

M6x30

x4

o

@

M12

P6

4

M5x25

X2

12



M8x20

x2
x

R20xp9

®30xP10.5

x2

4 ¥4 \I
/

X7

3

13



M8x20

x8

®8

x8

14



M6x%16

x12

®6

x12

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

10

15



2

1

M

®10

x8

) u,_;%@',‘l «,u
s R N R O O O O OO nww

11

16




12

®10
M10

x52
x26

© @ 8 A
7~ @) W\ KXo - -

X \ -
- / NN —— Z L
N2l ]

: //C D—D—00—0—
NS 3 : &)
/ n S Ry N
)/ D \ 7 i )]
, Q / / ) D)
AY ’ Q \:
WA

20777\ \
TR\ @

e

e \—

25

\\\\\\\\\\\\\\\\\\

QQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQ

M10x45
M10x35
M10x25

17

N
AN N N
X X X




M10x45

®10

M6x%15

d6

SN
ocoooooeocoo0o000o00O0
S

Sbooooooooool)

13

18




x3

x2

X2

M8x65

M8x110

M6x15

24
28
)

=
©

H
8
|

x4

x5

x3

®8

M8

®28xP8.5

ocooocoocoooooooool/|
S% 52 % 6= S 5= 5= 5= &= & P

&
0 N
5, of

© 000006000000

14

19




®10

X6

25

M10x20

X6

®38xp13

x4

———

M12x25
M10x20

x4
X6

15

20




M12x95

x1

®12

2

M12

x1

i
b
CJ

@

®® G

SO0
DR
SRR

16

FSse csssss ssesssvsssssuvsasws

\QQQQQQQQQQQQDQDQQQQQQQ
I

21



x1  M10x125

d\}\l‘\)\}\”‘(‘

il

|

[

10

)

x2

M10

x1

\\\\\\\\\\\\\\\\\\ A

S ss s essssswsssvessssasssas

\QQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQQ
I

17

22



M8x20

X2

18

)

TS AR
Y

W
PR

s 5 NN Q
\ \W\\\\\\\\\\\\\\\ A

L

0070

S ANAN

U~V 0\
S = 7\

,/ SCia\ _,Sm‘.vtw \Y/

S

N YAV .
7

S $S w8 %5 ve 3o A = o\

I»
,!,E.HJ&SQQEJ_
£ ~

\\»ﬂ//

i/

s W r— W

N

o 8
ik

EER. X x ) / ‘\\.‘\ o
- 0
AL

IS

23



19

QQQQQ

AN/
o cTaTRTy s W el cnw WA —"C)\

, | .\ﬂ.mwueaa\o /oo & \[JA/%%@L.‘\\.@/

=2 N 2\
- O ] K Q
& > \ = W\
./,,.. A
ey AR\
\ 000008\ \
N 5 5 ) o o J

NI ~ iy
v/

24



&7

( ,
S
~ A ,'
- /A
LN,
RN /57 /
/ __‘ A
T
’ I ‘

45
gﬁi

7

N e = —\V

. @ ¢ /,' I’,: K
7 4 @ "\‘II ©
A @ & ()

RS

-:\\\\\\\\\\\\\\\'-_.=é_
AN

.............................

25



CMUCOK OETANEN

Ne OMUCAHME OETAJIU XAPAKTEPUCTUKM KOI-BO
1 |OnopHas pama 2
2 |3agHAnA cToMKa, neBas (L) 1
3 |3apgHsan cToMka, npaBas (R) 1
4 |BepxHasa pama 2
5 |LWanba P28XP8.5X2 3
6 (3agHsaa coeguHMTenbHasa pamMa 1
7 |MpomexyTo4yHas cToiKa, neBas (L) 1
8 |MpomexyToyHas cToika, npaBas (R) 1
9 |BepxHaa coeguHUTeNbHas pama 2
10 |HanpaBnsiowmn ctepxeHb, 3aaHUIA 4
11 |TypHuk 1
12 |HanpaBnsiowmn Ban 50X70X3X1960 2
13 |Ckonb3swasn pama, nesas (L) 1
14 |Ckonb3swasn pama, npaBas (R) 1
15 |Kopnyc wkuBa 2
16 |MoaBuxHas pama, neBas (L) 1
17 |NoaBwxHas pama, npaBas (R) 1
18 |OnopHbIN cTepXeHb P18X32XM12 2
19 |KpoHwTeiH npegoxpaHUTeNnbLHOro Kproka, nesbin (L) 1
20 |KpoHwTeiH NpeaoxpaHUTENbHOro Kpioka, npasbiii (R) 1
21 |KopoTkasa npegoxpaHuTenbHasi pama, nesas (L) 1
22 |KopoTkasa npegoxpaHuTenbHas pama, npaBas (R) 1
23 |(OnuHHan npeagoxpaHuUTernbHaA pamka, neBas (L) 1
24 |[AnuHHan npegoxpaHuTenbHasa pamMa, npasasi (R) 1
25 |TypHuk ons BepTUKanbHbIX onkumaHui (L) 1
26 |TypHuk ans BepTUKanbHbIX okumaHui (R) 1
27 |MnaHka c kproykom, nesas (L) 1
28 |MnaHka c kproykom, npaBas (R) 1
29 |HanpaBnsiowmi cTepxeHb D»25X1960 2
30 |BecoBo# cTepxeHb ®30X1215XM10XMV8 1
31 |Oepxatenb »20X115 30
32 |Ynop AonA wWTaHru 2
33 |Mepanb 1
34 |(Mpsmoi rpucd O=1115 mm 1
35 |(MU3orHyTbiN rpud 0=1150 mm 1
36 |Llaiba P38XDP13X4 4
37

38

39 |Kprok 2
40 |Bpawamowmincsa crepxeHb 1
41 |Puxcupyrowmi wTUcdT 1
42 |OrpaHMuMTernbHbIA KPOHLUTENUH 101X85X60XS5 1

26




Ne OMUCAHME OETAJIU XAPAKTEPUCTUKM KOn-BO
43 Kprok 100X37X38X27X10X2 2
44 BepxHue Kprouku 50X50X15X415X3 1
45 Bpawarowmmnca crepxeHb 1
46 PyxosiTka 1
47 Pama aons noponoHoBbIX BariukoB 1
48 CtepxeHb ONA KpenyeHusa BeCoBbIX D25X250 6
nnacTuH/gucKoB
49 PyxosiTka (Tpy6Oka) D25X2X125 2
50 [AnuHHanA pacnopHas BTyrnKa 2
51 Kopotkas pacnopHas BTynka 6
52 Manas pykosiTka [O=480 mm 1
53 V-o6pa3Has pykosiTka 1
54 PacnopHas BTynka 1
55 Bpauwawuascsa pama 1
56 duxcartop cuaeHbs 70X42X24XM5 2
57 PacnopHas BTynka ®20XP10.5X101 1
58 HanpaBnsiiowas cKkonbXeHus 60X80X2X 50X70 4
59 Pe3suHoBbIi 6ydep 95X55X5 1
60 Hanpasnsiowme KpoHIITEeUHa DO55XDP46XD27X41 2
npeAoXpaHUTEsNIbHOro Kploka
61 duxcarop 1
62 KpoHwTeiH 130X70X3 2
63 KpoHwTeiH 120X50X3 2
64 MpYyXUHHbIA 32XKUM P47 8
65 Kapabun 8 4
66 MpyxuHHbLIA chbukcaTop, neBbii (L) »10X115 1
67 Pe3uHoBas mydrta P13XP9.5X58 1
68 Llenb ¢ 15 wapHupammu 1
69 Kanar 1
70 Banuk P125XP22X215 2
7 PyxosiTka ¢ HEMNTOHOBbLIM PeMeLLKOM =245 mm 2
72 PemeHb Ha nogbDKKy 1
73 Brynka P38AD3I4XD25X22 2
74 Brynka D25XP21.8XD12.2X8 6
75 [ABVXyLMACA CTONOPHbIN WTUDT 2
76 3awmrHas KpbiLKa 435X178X1 4
77 KpoHwTeiH P65XD27X4 2
78 Pe3uHoBbIN Oycep DP62XD24.5X25 6
79 Kpbiwika HOXKM 135X135X8 4
80 Haknapgka gna xpenexa 70X45X5 4
81 Haknagka gna kpenexa 120X45X5 2
82 Haknagka gna kpenexa 505X45X5 2
83 Mnactuna P68X5.7 2
84 [1BOMHOM TAroBbLIA TPOC O0=8560 vm &5 2

27




Ne OMUCAHME OETAIIU XAPAKTEPUCTUKU KOn-BO
85 LLikuB ¢ noAWIMNHUKOM P95Xd10 14
86 Manbii WKUB ¢ NOALIMMNHUKOM >72 8
87 MpsimoyronbHas 3armnywka 50 2
88 Haxnapgka ansa kpenexa 110X45X6 4
89 Hanpasnsiowas 15X30X2X1690 2
90 JInHeWHbLIA NoAWMNHUK LB254058 4
91 Ckonb3sillas Hanpasnswowan P55XDP46XD40X73 4
92 LLlapMkoBbLIA NOALIMMHUK C FMyO6OKUM Xénobom 61905 4
93 3arnyuika Ha Tpyoky DP19X42 2
94 MpsamoyronbHaa 3arnyLuka »25 10
95 Pyuku ans BepTUKanbHbIX OTXXUMaHUA D24.5X3X120 2
96 Pyuku ons BepTUKanbHbIX OTXXUMaHUA $24.5X3X140 10
97

98 LTbipeBoi chukcaTop (BbIGOp Beca) 2
99

100

101 CTonopHoe KonbLOo ANsl OTBepCTUA 42 4
102 CTonopHoe KonbLOo ANA OTBepCTUA d0=40 4
103 OexopaTUBHasA KpbIlLKa ©34.5XD6.5X19 12
104 CTonopHoe KonbLo D35XD26.2X14.5XM6 12
105 BWHT ¢ NONYKpPYrnou ronoBKOM U BHYTPEHHUM M5X25 2

LWeCTUrpaHHUKOM

106 BunTr ST4.0X9 8
107 BWHT ¢ NONyKpyr. ron. U BHYTpP. LWECTUIrPaH. M6X10 26
108 dukcUpylowmin BUHT M6X6 12
109 BMHT ¢ nonyKpyr. ron. U BHYTp. LUeCTUrpaH. M6X15 18
110 BWHT ¢ Nnonykpyr. ron. U BHYTpP. LWECTUIrPaH. M6X30 4
111 BUHT ¢ nonyKpyr. ron. U BHYTp. LWeCTUrpaH. M10X20 10
112 BWHT ¢ nonykpyr. ron. U BHYTpP. LWWECTUIrPaH. M10X35 2
113 BUWHT ¢ Nonykpyr. ros. U BHYTpP. LWWeCTUrpaH. M10X45 26
114 BMHT ¢ nonykpyr. ron. U BHTp. LWeCTUrpaH. M10X65 10
115 BWHT ¢ NnonNykKpyr. ron. U BHYTpP. LWECTUIrPaH. M10X70 12
116 BMHT ¢ nonykpyr. ron. U BHyTp. LWeCTUrpaH. M10X55 2
117 BMHT ¢ nonyKpyr. ron. U BHYTp. LWeCTUrpaH. M10X90 8
118 BWHT ¢ nonykpyr. ron. U BHYTpP. LUECTUIrPaH. M10X95 8
119 BUHT ¢ nonyKpyr. ron. U BHTp. LWeCTUrpaH. M10X125 1
120 BWHT ¢ Nnonykpyr. ron. U BHYTpP. LWWECTUrpaH. M12X25 36
121 BMHT ¢ nonyKpyr. ron. U BHyTp. LWeCTUrpaH. M12X95 3
122 BonTt ¢ wecTUrpaHHOU rosioBKoOMn M10X20 10
123

124 LLan6a 8 28
125 LLiai6a 10 130
126 LLai6a P30XDP10.5X2.5 10

28




Ne OMUCAHMUE OETANIU XAPAKTEPUCTUKMU KOJ-BO
127 LWai6a 12 38
128 lManka ms 13
129 lanka M10 57
130 lanka M12 3
131 LLiai6a 10 2
132
133 BUHT ¢ nonykpyr. ron. U BHYTp. LWeCTUrpaH. M8X20 2
134 LLiai6a 20XR20X99 2
135 Kpbiwka P18XD25X30 2
136 BanaHCUpPOBOYHbLIN TPOC O0=2240 vm &5 2
137 [ekopaTuBHan KpbillKa 2
138 OnemeHT 6anaHca 105X80X110 2
139 U-o6pa3Hbin pukcaTop 110X30X30X5 4
140 Pama nogwuMnHuka 2
141 Brynka O25XD21.8XP10.5X12 4
142 |Brynka D16XD12XD8.3X7.5 4
143 BMHT ¢ nonyKpyr. ron. U BHyTp. LeCTUrpaH. M10X25 2
144 Llenb ¢ 6 wapHupamu 2
145 MpyxuHHLIA chukcaTop ®20X100XM10 2
146 LWai6a ®30XP10.5X5 2
147 PykosiTka P45XD40X40XM10 2
148 3agHAA coeAuHUTENbHaA pama 1
149 CTepXeHb ANns KpenyeHUs BeCOBbIX $»20X320 4

nnacTuH/gucKoB
150 CTepXeHb ANns KpensieHUus BeCOBbIX 2
nnacTuH/AUCcKoB

151 MpyxuHa P43XP27XDPBX80 2
152 Kpbiwka rpy3o6noka, nesas (L) 1100X438X60X1.0 1

153 Kpbiwka rpy3o6noka, npasas (R) 1100X438X60X1.0 1

154 dukcarop Beca O25X513 (17+1) 2

155 BepxHsaa nnuta 205X100X72 2

156 BecoBas nnurta 280X100X25.4 (5 «r) 34
157 Hakne#ka Ha nnuty (90 kr) 119X17.5 2
158 Kopnyc wkuBa 2
159 LLlecturpaHHas ramka M12 2
160 LWai6a 6 32
161 BUHT ¢ nonyKpyr. rosn. U KpecT. Wnuuem M6X16 12
162 BWHT ¢ nonykpyr. ron. U BHYTpP. LWWECTUIrPaH. M8X20 10
163 BUHT ¢ NonyKpyr. ron. U BHYTp. LWeCTUrpaH. M8X30 8
164 BWHT ¢ Nnonykpyr. ron. U BHYTP. LWWECTUIrPaH. M8X65 3
165 BUWHT ¢ NONyKpyr. ros. U BHYTpP. LIECTUIrPaH. M8X110 2
166 BUHT ¢ nonyKpyr. ron. U BHYTp. LWeCTUrpaH. M10X155 2
167 BWHT ¢ NnonNykKpyr. ron. U BHYTpP. LWECTUIrPaH. M6éX25 8
168 BUWHT ¢ nonykpyr. ron. U BHYTpP. LUECTUrPaH. M6X20 12

29




Ne OMUCAHME OETAIIU XAPAKTEPUCTUKM KOJ-BO
169 MpsimoyronbHasa 3armnyLuka 50 1
170 MpsamoyronbHaa 3armnyluka »28 4

LLlecTUrpaHHbIN KoY 3# 1
LLlecTUrpaHHbIN KoY 4% 1
LLlecTurpaHHbIN KoY 5# 1
LLlecTUrpaHHbIN KoY 6# 1
LLlecTurpaHHbIN KoY 8# 1
LLlecTUrpaHHbIN KoY 10# 1

30






